
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 16. december 2024 på 
FUS  
Deltagere: 

• Formand Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej) 
• Næstformand Carina Lindberg Nielsen (Afd. Fussingsvej)  
• Mette Teglhus (Afd. Lindvigsvej/Fussingsvej) 
• Julie Bæk Krog (Spec. Afd.) 
• Anne Poulsen (Afd. Kildegade) 
• Eva Olsen (afd. Fussingsvej) 
• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Lindvigsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 
• Betina Vium Andersson (Medarbejder) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Dorthe Mølgaard (Ledelse, referent) 

 

Gæst: Henrik Kallestrup (skolechef) via TEAMs 
 
Afbud:  
 

• Fraværende uden afbud:  

(Elev fra Fussingsvej) 
(Elev fra Lindvigsvej) 
(Elev fra Kildegade) 
 

Punkt 1 Velkomst og dagsorden kl. 16.30-16.35 

Velkomst v. Formand Marianne Blomstrøm 
 
Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen. 

Marianne henstiller til, at talerækken følges og at man lytter – man taler kun, 
hvis man har markeret. Carina er ordstyrer og vil sikre, at tidsrammen for 
punkterne ikke overskrides. 

Henstilling til at alle svarer/giver feedback på mails vedr. SB-arbejdet. 



 

   

 

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 16.35-16.50 v/ Elevrådsrepræsentanter  
a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 

Elevrådsrepræsentanterne orienterer 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

Ingen elevrådsrepræsentanter fremmødt.  Punktet udgår. 

 

Punkt 3 Orientering fra bestyrelsen & ledelsen kl. 16.50-17.00 (delvist 
lukket punkt) 

v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

• Ekstra midler til TEK-service: Der er allokeret ekstra midler ift. 
elevtallet i de enkelte afdelinger.  

• Trafik: Der er kommet skolepatrulje på FUS; lyset virker nu så 
oversigtsforholdene er blevet bedre. Der er blevet adspurgt om 
helleanlæg ved Kys og kør. Kys og kør er ikke flydende om 
eftermiddagen, da mange holder og venter på børn – Marianne laver 
et skriv til Aula, som Inge deler.  
Cäethe: Det er presset på Kildegade pga. de mange busser, og det 
giver farlige situationer. KKA foreslår, at Bakkeskolen afleverer på 
Borgmesterbakken – KKA skriver til afd.leder på Bakkeskolen. Det 
tager op igen til næste møde med trafik – evt. fremmøde på 
Kildegade.  

• Udlån af skolen: Vi er forpligtede på at låne skolen ud til foreninger, 
når vi ikke selv benytter det. Vi vil tættere på udlånene og stille større 
krav, så det foregår ordentligt og der passes godt på tingene. Der er 
eksempler på lånere, som taler grimt til børn og personale. Mette 
Teglhus: Husk, der kan opkræves ekstra for rengøring etc. Gedved er 
meget opdateret på det juridiske, KKA tager kontakt til skoleleder. Vi 
kan ikke forvente, at skolen alkohol- og rygepolitik følges.   

• Juleafslutning: Skoledagen forkortes i flere afdelinger på fredag, det er 
timer opsparet fra skolefesten jf. reglerne.  

• Andet:  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

 



 

   

Punkt 4 Besøg af skolechef Henrik Kallestrup 17.00 – 17.30 (delvist 
lukket punkt) 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skolechef Henrik Kallestrup 

Henrik er med på teams og tilbyder at deltage med fysisk fremmøde efter 
jul/i foråret, hvis der er brug for det. SB har sendt et brev til Henrik, som han 
er positiv overfor, og gerne vil svare ind i. HEK tilbyder, at en kommende 
SB-formand på Lindvigsvej kan holde et møde med SB-formand på 
Dagnæs. HEK henviser til SUU-møde i dag og referatet fra det møde ift. 
proces med SB, ansættelse af ny skoleleder mv.  

 

Punkt 5 Gennemgang af procesplan for medarbejdere jf. politisk 
beslutning kl. 17.30 -18.10 (Lukket punkt)  
v. skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

 

Pause kl. 18.10-18.40 Lækker julemenu a la Sanne 
 

Punkt 6 Oplæg om personalets trivselsmåling kl. 18.40-19.10 (delvist 
lukket punkt) 
v.  skoleleder Katja Andersen 

Et øjebliksbillede i en travl og nogen steder presset periode, men stadigvæk 
et tydeligt billede på de store fremskridt, der er sket på Horsens Byskole og 
på en organisation med stor arbejdsglæde.  

Alle afdelinger har valide data fra MTU med over 70%’s respondenter i hver 
afdeling. 

Hver afdelingsleder har lavet procesplan, som er gennemgået med KKA. 
Involvering af medarbejdere, TR’er, MED, PLF’er mm. 

KKA er positiv over det generelle billede – vi har en rigtig god trivselsmåling 
på HBS bl.a. høj social kapital, stærkt kollegafællesskab og tillid. Dertil er 
der mange positive tilkendegivelser og konstruktive kommentar og forslag i 
kommentarsporet.  

Gennemgang af spørgerammen og svarene på tværs af alle afdelinger.  



 

   

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

Punkt 7 Drøftelse af skriv fra SUU til SB kl. 19.10 – 19.30 (lukket punkt) 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

 

Punkt 8 Drøftelse af principper kl. 19.30-19.50 
v. Formand Marianne Blomstrøm og skoleleder Katja Andersen 

a. Skolehjemsamarbejdet: Sidst revideret dec. 2023. Ændring af 
tidspunkter // ændring af interval for samtaler – der afholdes en 
samtale i efteråret samt ved behov (behov kan være både skolens og 
hjemmets). KKA korrigerer og sender til bestyrelsen. Drøftelse af 
hvordan det gribes an med at få alle forældrene med i samarbejdet om 
skole.  
 

b. Klassedannelse: Samarbejde om Musical på 5. årgang slettes.  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

 

Evt. kl. 19.50-19.55 
Mettes datter skal på efterskole næste år, derfor udtræder Mette af 
bestyrelsen med skoleårets udgang.  

KKA opfordrer til, at flere får svaret på mails og efterlyser respons/en 
kvittering for modtagelse. Det er et stort ønske, at SB også er fotograferet 
og hænger på tavlerne i alle afdelinger, så alle forældre ved, hvem der 
repræsenterer dem. 

 

Henvendelser kl. 19.55-? 
Elevrepræsentanterne deltager ikke under dette punkt.  

 

Næste ordinære møde  

D. 27. januar på afd. Fussingsvej kl. 17.00 
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